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Задача 5. под с) и d)
Задача 6. все буквы
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306pa3uts obstacts onpenesnenns GyHKIURA

a) f(z,y) = In(5z% + 10z + 2y® + 4y — 3),
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1pedldpa30BaThL BbIDa2XeHue, BBOJIA IIEpEMEHHBIE U, U:

vz + 42y foy + 20% i, + Tfl + yfl =
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Saznasa 5. Hcenenosars dbynkumio f Ha sxcTpeMyMbI

a) flz,y) =42% - 10y> + 102y — 18z + 10y +6; 7
b) flz,y,2) = —112% — 6y? — 622 + 122y — 1222 + 6yz — 2z +
c) flz,y) =4z® +4y° + 18zy;
d) f(z,y) = 2y® — 3oy? — 1222y — Ta®.
3angaua 6. Hccnenosars GyHKUMIO f Ha YCIOBHBIE 9KCTPEM
a) f(z,y)=722+y* npn 5z —y=16;
b) flz,y)=-z—Ty npm z°+14y’=2.




